СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СУГУШЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«СУГУШЛЫ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

PEILIEHUE

КАРАР

21.04.2021г.

Nº 9

О внесении изменений в Положение об организации похоронного дела в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 15.07.2015 № 24

В соответствии с федеральными законами от 12.01.1996 №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев представление Лениногорского городского прокурора об устранении нарушений требований федерального закона «О погребении и похоронном деле» от 29.03.2021 №02-08-02, Совет муниципального образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Внести в Положение об организации похоронного дела в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 15.07.2015 №24, следующие изменения:

часть 4 статьи 2 главы 2 изложить в следующей редакции:

- «4. Качество предоставляемых услуг по погребению, оказываемых супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, специализированной службой по вопросам похоронного дела, должно соответствовать следующим требованиям:
- -оформление документов, необходимых для погребения (медицинское свидетельство о смерти, свидетельство о смерти, выданное Отделом ЗАГС Исполнительного комитета Лениногорского муниципального района), в течение суток с момента обращения в соответствующие органы;
- -осуществление приёма заказа на организацию и проведение похорон, включающее уточнение, в каком морге (доме) находится тело умершего, даты и времени похорон, маршрута следования траурной процессии, размера одежды, роста покойного, оформление заказа на услуги автокатафалка;
 - -предоставление деревянного гроба, обитого снаружи и внутри тканью;
 - -предоставление предметов, необходимых для захоронения;
- -доставка гроба и необходимых принадлежностей в один адрес, включая погрузочно-разгрузочные работы;
 - -укладка тела в гроб;
 - -доставка тела в гробу на кладбище и далее к месту захоронения;
- -устройство могилы (в том числе для захоронения урны с прахом), включающее разметку места захоронения для рытья могилы, расчистка места захоронения от снега в зимнее время, копку могилы ручным способом, зачистку поверхности дна, стенок могилы вручную;

-погребение, включающее вынос гроба из автокатафалка и доставку его до места захоронения, ожидание проведения траурного обряда, закрытие крышки гроба, опускание гроба в могилу (опускание урны с прахом), засыпку могилы грунтом, устройство надмогильного холма;

-предоставление и установка на могиле ритуального регистрационного знака с надписью (фамилия, имя, отчество погребенного, дата рождения и дата смерти).»;

статью 2 главы 2 дополнить частью 5 следующего содержания:

«5.Качество ритуальных услуг и предметов похоронного ритуала, связанных с погребением граждан по вероисповеданию, должно соответствовать санитарным нормам и правилам, техническим условиям и другим правовым актам, которые в соответствии с действующим законодательством устанавливают обязательные требования к услугам и продукции в сфере оказания ритуальных услуг, а также должны соответствовать правилам и порядкам вероисповедания, с учетом пожеланий родственников.»;

части 5, 6, 7, 8 статьи 2 главы 2 считать частями 6, 7, 8, 9 соответственно.

- 2.Обнародовать настоящее решение на информационном стенде, расположенном по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Сугушла, ул.Центральная, д.27 и опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования (опубликования).

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета

А.П.Зиатдинова